000 «Ypamebeabr»
Iilxad yraoso# (roy6usoii 390x730mm.)
UHceTpyximsg 110 cOopke.
Hepettem; JeTanei: -

[TocnenoBaTensHOCTE COOPKHU:

=

Tlos. | Hawmenopague : Pasmepnr | Ko
1 | Kpemxa B c6ope 724 x 724 1 _
| 2 |Hwmxaga 724 x 724 1 }. BxpyTuTe MeTprIecKue OGN
3" | BoxosuEa mkada nesas 2108x357 | 1 SKCIEHTPUKOB BO BCE '
4 | BokoBuEa mKada Lpasas 2108 x 357 1 KEMEIOIIecs HabuTEIe BTym
5- | Topu3oHTAIb BEPXHAS 679x695 | 1 BOwuth mxanTs! rae 370
6 | Topu3oHTaTS 320330 | 1 | TIPEAYCMOTpeHO. BruMane!
| 7 [THomxa 318%330 | 3 | Ilpu cGopke H3geans ciaeqyeT
8" | Cpemsst cTerKa 1802250 | 1 336“‘55‘1“" WIKAHTEI B TOPIIBL
O | 3ammmii muT 2108x337 | 1| netane (B miacts 3a0uBaTh
10 | 3ammmi muT | 2108x200 | 1 | HE Oy CKaeTCs).
[711 | IL"T seCTKOCTH BEPKE. | 679x250 | 1 2. YTaKOBARHEIE B OTIELHBIH
12 [ TllaT RecTKOCTA HIKH, | 679x250 | 1. MEIIOHEK [o6ens caMopeskt
LB Tiaeps 1908 x 439 1 ( BKDYTHTD B ,E{BTB..I‘IIE 20u
14 | Pefixa mij IeTin 2108 x 80 1 P 5 _ZDMM‘ B
7 - = , IPHUTSHYTE K GoKoBHEEM 3, 4.
15 |Haxua/a 439x192 | 1 3. Mypymamu 3,5x16 mpuxpyTHTE-
16 | Jl=o noTKa 332 91 L OTBETHBIE TUIAHKY [eTeNb Ha
17 | BOKOBHHA JI0TKa ,‘Sﬂo x 70 2 meTams 14, a camy getans 14 Ha
} %g ga?ii f;;m ; ;é i gg i NeByI0 GOKOBHHY HCIIONB3YT
| HO1X pyTel 4x32 ¢ mnarmaito.
20 | Jlexoparmsesii npodums (MDF) | L=2108mm. 2 4, Ip%mmyg 3KCHEHTPUKH 16MM.
21 | Hoxom nepe;[m:f?i 492 x 60 JT 1 TPHTAHYTS TOPH30HTATE 6 U
22 | [oxoms O0KOBOK JEBBIH 310x 60 1| samHpl muT 9 X npaBoi
23 | Lloxons OOKOBOM IIpaBhli 310x 60 1 GoxopuHe 4.
24 | Tloxoms 3a1FHH 625 x 60 L 5. 3axpenuTh BEPXHIO0
25 | Loxoms 3andui 643 x 60 1 TOPA30HTAND K 3aHEMY IIHTY 9
26 i 3ammsg crerka (JIBII) 342 x 715 1] ¥ npaBo# 60KoBHEE. 4.
!—27 3amasas cremka (JABIT) 690 x 715 2 6. - DXCUESHTPUKAMU [DUTAHYTE
| 28 | 3agmag cremka (JABII) 308 x 200 I IATEI HECTKOCTH ¥ BEPKHIO
h’ZQ 3agmsas crerka (JIBIT) T 1834x200 ] 1 | TOpH30HTATS X Te30H GoxosuHe.

7. CrsayTs 3agynl myt 10, cpensioio cTeHKy. CobpaTe UOKOTLHYIC KOPOOKY u. npurrnHyTb K-HU3Y. EBDOBUHTaMH 50N,
8. Eap-mu70mm. cTaHy TS HH3 K DokopuHaMm kada, a esp-Mu50mm. x 3a0HuM imTaM. [ Bo30aMu MPUOHTE NOANATHHKE.
9. YCTaHOBHTS KPEILIKY Ha OOKOBWHE!, Ha 3aJHUE IINTEl ¥ 32()KCHPOBATE SKCUIEHTPHKAMH,

10, Teo3namu ¥ Wypynamu 3,516 ycTaHOBHTE 3a[HHE CTEHKH.

11. Bunramu M6x20, M6x30 nputaayTs nogsecHyro mwTanry (50 rpam.) X LIATY ECTKOCTH W K BEpXHEH rOpH3I0OHTANH.
11. CofpaTs JOTOK COTTIACHO CXEME.

12. HasecHTs gBepb, HAKIAIKY U OTPEeryIHPOBaTh HX 110 MECTY YCTAHOBKH,

13. 3axpendTe pyuxH BHHTaME Mdx20.

CBOPKA JIOTKA:

L.IIeper=ss CTEERA
2.3amHs7 CTEHRE
3 BoxorzEs

1 TipuspelmTe IypyHam

4x20 moTAH IeperEzoio
cresiy (1) % SozosmEa (3),
Fafiee IPEKPEIITE ISP e;m:—o—o
crzERy (1)

Ty pyTaMH 4%90) ¢ mrasTIRHG0R .
| & Faxname nwada, fanes TPEKDEIHTE 387EFOE0 CTEEKY (7‘ ) & GoxoBErHEaM (3} TOTOM

m:zrpﬂme =0 ( 4) & COBPREHOMY MOTKY . e e e




DKCUSHTPUK 1 6MM.

DKCLEHTPHK 25MM.

Hrobenb MeTpruieckut

Jlxobens camopes

LIxanT (nepeso)

EBPOBHHT S0MM.

EBpoBHHT 70MM.

Iypyn 4x32

Wypyn 4x20

Ulypyn 4x25

Wlypymn 4x25

[ypyn 3,5x16

S gy T «Tlomkonepxarenb
—= g
) Tlonkofepxartens B 4eXie : 3 g Z/
Koy i
. e |
Bunt M6x30 =
2
Bt M6x20

Brmt M4x20

T'BO31B

20\23

| Ynp

@ /’7(7//;’&750/‘(6/’75/’&
| S yexXIP



